

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Евгений

Возраст: 48

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.02.2009 18:53:00

формирования заключения врача: 27.02.2009 11:59:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/79154/answer/79155>



Заключение врача

Уважаемый Евгений! Вы не приводите единицы измерения, а это важный показатель. Если сперматозоидов всего 53 штуки - то это крайне мало. Если 53 миллиона в 1 мл, то это норма. Из нарушений можно выделить повышенное количество лейкоцитов и высокую степень агглютинации. Надо исключить воспалительный процесс и иммунологические нарушения, сделать тест на антиспермальные антитела. Но все это справедливо при условии, что количество сперматозоидов измеряется в миллионах. Удачи.